

搬家公司老板网上“兼职”贩毒

济南警方捣毁一网络贩毒团伙,4名犯罪嫌疑人被刑拘

文/片 本报记者 杜洪雷 通讯员 许树强

邹城人刘某表面上经营搬家公司,暗地里却通过网上平台代购毒品。今年9月份,济南警方抓获以刘某为首的主要犯罪嫌疑人4名,共缴获冰毒、大麻、摇头丸等毒品800余克,各种新型毒品辅料7种50余克,疑似袋装咖啡因粉末5公斤,涉案金额160多万元,收缴仿六四手枪等各类枪支10支。目前,4名犯罪嫌疑人已被刑拘。

有人在网上公开卖冰毒辅料

患有严重耳聋的邹城人刘某在济南经营着一家搬家公司,生意比较惨淡。可在网络上,刘某建了几个网络群,最初公开贩卖冰毒辅料。这是一种向冰毒中掺的假化工原料。

2010年初,济南市公安局禁毒支队二大队根据工作中摸排的线索,将刘某列入了侦查范围。根据侦查,刘某在互联网上创建了“辅料群”,在全国范围内探讨和传授向冰毒中掺辅料的技术,并利用互联网交易“辅料”。

对此,济南警方高度重视,禁毒支队立即成立专案组,对案件进行集中侦破。刘某利用互联网交易冰毒辅料,次数频繁,数量较大,通过快递发往全国多个省市。公安机关将获取的嫌疑人刘某制造的自称最新型

的冰毒辅料进行检验,检出一种巴比妥成分。巴比妥为国家二类管制精神药品第73种,具有成瘾性。

专案组认为,刘某所制作的辅料定有下线,遂决定继续跟踪调查,查出幕后的“大鱼”。

神秘女人帮助倒卖康泰克

2011年3月,一个神秘的女人吕某闯入侦查员的视线。吕某和刘某是在网上聊天时认识的,她从青岛跑到济南充当刘某贩毒的帮手。通过调查发现,吕某自2011年12月至2012年7月先后多次从济南、济宁和泰安等地药店、私人诊所非法低价收购药品复方盐酸伪麻黄碱缓释胶囊(康泰克),运到济南市的租住地。

随后,他们改变药品包装,通过互联网联系到用康泰克制毒的买家,再通过银行账户收取款。接着,他们



警方缴获的大量毒品和枪支。

通过快递贩卖给湖南省怀化市、福建省南平市、天津市的下线人员,非法获利。

巨大的利润空间,让刘某再次铤而走险。他们在网上开设交易平台,通过网络寻找药品来源,寻找买家,再通过快递公司将货物发给购买人。在警方查获此案时,刘某已与一家快递公司达成长期合作关系。

通过网络平台毒品直销全国各地

侦查员发现,刘某每次出门寄货都先在门口观察,然后和吕某一起带着货物出门。经侦查还发现,刘某自2011年6月份开始,使用不同身份和多个银行账户、QQ号、手机号码,通过互联网为全国多地吸贩毒人员

代购冰毒、麻古及其他毒品。

今年8月中旬,犯罪嫌疑人刘某、吕某从老家返回济南,开始频繁与福建上家联系购买冰毒,积极在互联网上发展下线,邮寄毒品辅料样品,专案组决定采取抓捕行动。8月27日下午4时许,禁毒支队侦查员在历下区香港街中段将正准备外出邮寄新型毒品辅料的犯罪嫌疑人刘某、吕某抓获,查获快递一件,内装可疑晶体。

9月6日,专案组民警在淄博抓获犯罪嫌疑人孙某。经审查,孙某供认自2011年以来,通过网络从刘某处购买冰毒150余克,用来贩卖。同时,孙某藏匿的仿真枪3支、钢珠子弹若干、管制刀具也被查获。

南下福建擒获贩毒制枪毒枭

随后,专案组民警等赶赴福建省福州市执行抓捕刘某上线网名“神仙”的涉案犯罪嫌疑人。9月5日下午2时许,贩毒嫌疑人瞿某被抓获,在其腰包内搜出上膛的小口径手枪一把,子弹15发。

在瞿某住处,民警查获大量毒品,缴获冰毒、大麻、k粉、摇头丸、麻古等毒品800余克,疑似袋装咖啡因粉末5公斤,用于制毒的玻璃器皿一宗。同时,民警收缴仿六四手枪等各类枪支7支,及大量的手枪零部件,制枪工具一宗。

至此,这个省公安厅挂牌督办,销售网络涉及全国多个省市的特大贩毒涉枪案件,一举被侦破。

○“男童被遗医院”追踪

八旬爷爷表示愿意照顾孙子

本报潍坊10月10日讯(记者 秦国玲 李涛) 本报10月刊登《九岁烧伤男童被父遗弃医院》一文。10日,记者赶到潍坊坊子区九龙街道穆村社区小沼于家村,于涛83岁的爷爷于书龙表示,对儿子于兴明把烧伤的孙子扔在医院不管的事非常生气,等孙子伤愈后会将其接回家。

83岁的于书龙和两个孙子、一个孙女住在一起,孙子孙女都吃低保,祖孙四人睡一个大炕。于书龙说,从于涛出生到现在,自己就见过孩子一面。但是当听说于兴明把孩子扔到医院就置之不理之后,于书龙气得直哆嗦,“我现在也在找人打听于兴明在哪里,我也想找到他,让他照顾孩子。”

但令于书龙为难的是,家里三个孩子需要照顾,自己没法去青州。“唯一的办法就是,他出院了我照顾他。”于书龙说。

记者从青州市人民医院了解到,青州市市长于10日致电医院关照烧伤男孩于涛的事情。一些爱心市民也纷纷为于涛进行捐款、捐物。

奥迪A1 Sportback 大有门道



奥迪A1 Sportback 实用五门版设计,有个性更实用,以小见大

一个人的自由独处、三口之家的幸福生活、一群好友的欢乐出游,满足您个性生活的实用所需,奥迪A1 Sportback五门版,大有门道。14个扬声器的BOSE环绕音响系统,无论是您一个人的轻声哼唱、还是一群好友的放声合唱都能爽到淋漓尽致;MMI®增强版导航系统令探险的征途和回家的小路都了然于心;灵活座椅组合带来920L超大储物空间,装得下满载幸福的购物袋、也装得下其乐融融的大家庭。让个性与实用走到一起,奥迪A1 Sportback五门版,以小见大。

更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

www.audi.cn

Audi 突破科技 启迪未来

